

26 июня 2010г.

Добавил(а) Administrator

29.06.10 21:11 - Последнее обновление 29.06.10 21:29

---

## Лестница на небеса.



В настоящее время существует множество неформальных объединений, и перед Церковью стоит задача не потерять эту молодежь. Как это сделать, если зачастую они не хотят слушать никого и ничего кроме себя. Нам по примеру апостола Павла для всех ставшего всем, чтобы спасти по крайней мере некоторых (ср. 1Кор.9:22) необходимо начать диалог с современной молодежью на понятном для них языке.

Одним из возможных вариантов такого разговора стал прошедший по благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия Митрополита Пермского и Соликамского молодежный музыкальный фестиваль «Лестница на небеса». 26 – 27 июня в пос. Красная Слудка Добрянского района для собравшейся молодежи выступили группы различных музыкальных направлений. Со сцены звучали слова о вере, поиске, творчестве. Кульминацией фестиваля стала ночная Божественная Литургия, совершённая в храме Вознесения Господня пос. Красная Слудка.

В интервью для Православной Молодежи города Чайковский один из организаторов фестиваля Лашутина Валерия рассказала о том, что идея проведения подобного мероприятия родилась на состоявшемся в прошлом году I Съезде Православной Молодежи Прикамья.

В фестивале «Лестница на небеса» приняли участие: группа Чарльз Бенд (г.Пермь), автор и исполнитель Вячеслав Даль (арт-студия «Фиолетовое лето» г.Пермь), группа «Северный крест» (община иеромонаха Сергия (Рыбко) г.Москва), группа «Ухти Тухти» (г.Екатеринбург), автор и исполнитель диакон Николай Червон (г.Пермь), группа «Блюз Собеседник» (г.Пермь), группа «Вегас» (г.Краснокамск), резидент «Comedy Club» Гавр, и многие другие.

А также чтобы перенять опыт общения с неформальными объединениями фестиваль посетила делегация Православной Молодежи города Чайковский.